



Поздравляем наших юных следователей с заслуженной победой



В Следственном комитете Российской Федерации подведены итоги ежегодного конкурса «Юный следователь».

Победителями конкурса стали и участники из Калининградской области:

- Рудненко Анна - дочь руководителя следственного отдела по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области;
- Гацко Валентин - учащийся кадетского класса МБОУ СОШ № 24 города Калининграда.

Победители конкурса в награду получили поездки во Всероссийские детские центры «Смена» и «Орленок» в летний период.

25 Марта 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1318412>